

включая благоустройство территории, запланировано на 2021 год. Клиника, оснащенная по самому высокому, третьему, уровню оказания медпомощи, станет центром макрорегионального округа для жителей Заволжья и будет соответствовать уровню лучших федеральных медцентров. Что, естественно, как для специалистов, так и для жителей стало приятной неожиданностью, ведь это прорыв — лучшие технологии и практики лечения применяются в регионе.

Надо отметить, что полностью модернизированы волгоградские опорные больницы № 7 и № 25, отремонтированы 600 медучреждений по всей области, создана единая дежурно-диспетчерская служба «03», сократившая время доставки пациентов в стационары, возрождена санитарная авиация, на 90% обновлен автопарк «скорой»: по всей области более 90% «скорых» имеют срок эксплуатации не более пяти лет, а совсем недавно это были совершенно другие цифры.

Продолжается модернизация 15-й больницы в Волгограде, больницы имени Фишера в Волжском, формируются межрайонные медцентры, идет строительство новых учреждений, в том числе полностью боксированной инфекционной больницы на 120 мест в Волжском.

Позитивные изменения коснулись и системы здравоохранения

на сельских территориях Волгоградской области укрепит 101 стационарный ФАП.

Построен и открыт новый фельдшерско-акушерский пункт и в Суровикинском районе — в х. Чувиловском Нижнеосиновского сельского поселения. В нем имеется все необходимое для оказания первой медицинской помощи, что крайне важно для жителей глубинки. С момента строительства новой вертолётной площадки на территории центральной районной больницы появилась возможность своевременно доставить в волгоградские медучреждения больных, которым требуется экстренная помощь, вертолетами санитарной авиации. Обновился машинами «скорой

кои необходимые труд в канун праздника многие из них были заслуженно удостоены внимания и поощрения. Почетной грамотой министерства здравоохранения РФ был награжден один сотрудник ЦРБ, Благодарственным письмом министерства здравоохранения РФ — 3, комитета здравоохранения Волгоградской области — 18 профессионалов своего дела. Суровикинская районная Дума отметила трех работников системы здравоохранения, от имени глав района и города поощрены 14 сотрудников, благодарностями главного врача ЦРБ отмечены 35 медработников.

Подготовила
Н.АВРАМОВА, наш корр.



Важно

Медики могут досрочно выйти на пенсию

Отделение ПФР по Волгоградской области напоминает, что согласно законодательству, в числе прочих льготных категорий, медицинские работники имеют право выйти на пенсию ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста. Вместе с тем, с 1 января прошлого года для них были изменены сроки выхода на пенсию. Закон предусматривает поэтапное увеличение срока выхода на пенсию в течение 5 лет в зависимости от года приобретения требуемой выслуги.

Требования к стажу остались прежними, т.е. не менее 25 лет работы в сельской местности и в поселках городского типа или не менее 30 лет в городах, поселках городского типа и сельской местности либо только в городах.

ВАЖНО! Право на досрочное пенсионное обеспечение предоставляется лишь тем медработникам, которые работают в учреждениях здравоохранения и занимают должности, предусмотренные Списками* должностей и учреждений, работа в которых засчитывается в стаж работы, дающей право на досрочное назначение пенсии в связи с лечебной и иной деятельностью по охране здоровья населения. Также законодательством определена единственная организационно-правовая форма — «учреждение».

Периоды работы в учреждениях здравоохранения включаются в льготный стаж в календарном и в льготном порядке исчисления при наличии «смешанного» стажа (работа в селе и в городах), а также периодов работы оперирующими врачами-специалистами, операционными медицинскими сестрами, врачами-анестезиологами-реаниматологами и др. категориями согласно Перечню* структурных подразделений учреждений здравоохранения и должностей врачей и среднего медицинского персонала, работа в которых в течение года засчитывается в стаж работы, дающей право на досрочную трудовую пенсию по старости, как год и шесть месяцев.

** Постановление Правительства РФ от 29 октября 2002 г. N 781 "О списках работ, профессий, должностей, специальностей и учреждений, с учетом которых досрочно назначается трудовая пенсия по старости в соответствии со статьей 27 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", и об утверждении правил исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии со статьей 27 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями)*